



**Жители Белогорска встретили агитационный поезд «Сила в правде». Перед началом осмотра экспозиции состоялся митинг, в котором приняли участие губернатор Амурской области Василий Орлов, руководитель акции генерал майор Сергей Приймак, исполняющий обязанности командующего 35-й Армии Максим Потехин, председатель городского Совета народных депутатов Виктория Гратий, заместители главы Белогорска, а также почетные граждане, военнослужащие, школьники и горожане.**

- Этот поезд имеет очень важное значение, - отметил Василий Орлов. - Он представляет экспозицию, посвященную Великой Отечественной войне, посвященную специальной военной операции. И задача этой экспозиции – показать и рассказать правду об этих событиях в истории нашей страны. Не секрет, что сегодня целый ряд западных стран пытаются исказить эту историю. И прицеливаются в первую очередь на нашу молодежь, на наших детей, стараются подменить историческую правду, показать, что Красная Армия, Российская Армия являются не освободителями, а захватчиками, пытаются дискредитировать нашу великую историческую память. И, к сожалению, иногда у них это получается. Пример - это Украина. Я хочу поблагодарить организаторов этого поезда, ну и пожелать всем, кто сегодня посмотрит эту выставку, новых знаний о нашей великой истории.

Губернатор осмотрел несколько вагонов поезда «Сила в правде» и пообщался с военнослужащими, сопровождающими состав. Белогорск стал 43 населенным пунктом, где побывал поезд. Посетители уже заполнили положительными комментариями две книги отзывов. Также в ходе торжественного митинга за содействие специальной военной операции медалями Министерства обороны России «За помощь и милосердие» были награждены представители организаций и добровольческих объединений, которые с начала специальной военной операции оказывают всестороннюю помощь военнослужащим, в том числе находящимся в военных госпиталях. После торжественной обстановки прошла церемония вступления в ряды «Юнармии» новобранцев.

Автор: Елена  
05.04.2024 10:02 -

---

На перроне белогорского вокзала организовали концерт, работала военно-полевая кухня, развернулся пункт отбора на военную службу по контракту, сообщает пресс-служба главы Белогорска.